

KÖRKÉP

Egészségdelután

CSANYTELEK. Egészségdelután rendeznek a helyi óvodában ma délután 1 órától. A 2 alma mint belépti díj „kifizetését” követően a gyerekek és szülei frissítő tornán vehetnek részt, majd az óvónők bábműsora után a gyerekek és a szülők számára az egészséges életmóddal kapcsolatos foglalkozásokat rendeznek.

Szünet a városházán

CSONGRÁD. Szünetel ma az ügyfélfogadás a csongrádi polgármesteri hivatalban a városháza előtti tér átépítése miatt. Anyakönyvi ügyekben vagy sürgős esetben a +36-20-342-0219-es telefonszám hívható.

Dalköri találkozó

MINDSZENT. A kilencedik Dél-alföldi Népdalköri Találkózónak ad otthont holnap délután 2 órától a kisváros a kulturális központban. A mindszenti Alkony Népdalkör és a Keller Lajos Városi Könyvtár szervezésében zajló programon a tervek szerint összesen 10 dalkör lép fel.

Táncból vizsgáztak

SZÉKKUTAS. Két évvel ezelőtt vezették be a faluban a mindennapos testnevelést. Ehhez kapcsolódóan szeptembertől táncoktatáson is részt vehetnek a diákok. Az általános iskola minden osztályából, elsőtől nyolcadikig tanulták a társastánc alapjait a gyerekek. Tegnap délután a művelődési központban mutatták be tudásukat. A műsorral egyben vizsgát is tettek a diákok.

Graffitimentesítés nanotechnológiával

SZEGED. A Bertalan híd szegedi hídfőjének lábánál mutatják be azt a felület tisztító és graffititávolító termécsaládot, amelyet a Szegedi Tudományegyetem Fizikai, Kémiai és Anyagtudományi Tanszéke, a Nanocolltech Kft. és a Medikémia Zrt. közösen fejlesztett ki. A környezetkímélő, szerves



oldószer nem tartalmazó felület tisztító pillanat alatt el lehet távolítani a falfirkákat. A termékeket közel egy éve használja a szegedi IKV Zrt., sikerrel.

Ajándék a gyermekosztálynak

SZENTES. Komplet számítógépet, illetve játékokat ajánldozott az International System House Kft. a Dr. Bugyi István Kórház gyermekosztályának. A munkaállomást Tóth Edit osztályvezető főorvos tájékoztatása szerint elsősorban a betegellátásban használják a jövőben, de a kicsiknek is lehetőségek lesz játéka, internetezésre az új számítógép segítségével.

VERBUNKRA TELJES DÍSZBEN TÁNCOL A VÍZ

12 méterre csap fel a zenélő szökőkút

Nappal táncoló csipkére, esti fényben ugró kristályra emlékeztet a Dugonics téri zenélő szökőkút, a szegediek kedvenc találkozóhelye. Az ország második legnagyobb szökőkútja, és a legokosabb.

SZEGED DOMBAI TÜNDE

A Dóm téri dallamot játszó óra és a városháza toronyórája mellett Szeged harmadik muzsikáló látványossága a Dugonics téri zenélő szökőkút. A nagy árvíz századik jubileumára építették 1979-ben: a kertészeti egyetem vízgépészei készítették az „agyát”, *Tarnai István* tervezte a „házát”. A vízfátékhöz a talpalávalót előbb bakelitlemez, majd szalagos, később kazetás magnó adta, amit végül egy Commodore 64-es számítógép váltott a posztján. Akkor volt hozzá a kiszolgáló apparátus, hogy csak az egyetem központi épületének alagsorába sikerült elrejtetni. A körmedence első hangja a fanfár után a Túl a Tiszán népdalválogatás volt. A technika fejlődésével azonban a szökőkút 80, víz alatti színes lámpáját és 101 vízfúvókáját kisebb javításokkal a szerkezet 40-féle dallamra táncoltatta a szegediek kedvenc találkahelyén.

29 év után, két esztendeje 90 millió forintból újjátarta

fel a térdízt a város kívül és belül. 500 méter csövet, 20 kilométer kábelt építettek be, hogy kiszolgálja a 200 fúvókát és a 80 LED-es lámpát. A víz 100 dallamra járja most körtáncát 4-5 perces etűdökben reggel 10-től este 10-ig, szabadidő napokon hajnali 1-ig. *Gila Csaba*, a kezelő Szegedi Környezetgazdálkodási Kft. divízióvezető-helyettese



„A víz erejét szélérzékkel csillapítja, hogy egy nagyobb fuvallat ne terítse be a sajátos kórszínház nézőközönségét.”
Gila Csaba

megmutatta: népezenére teljes erőbedobással spriccel, a külső körök vízi virága hol letűnik, hol újra felbukkan, hogy a mozgó fehér csipkegallérből ütemre csúcscsúszként előtörjön a 12 méteres vízszög egyszere 96, egyenként milliméter vékony csöveken. A víz erejét szélérzékkel csillapítja, hogy egy na-



Rendszeresen ellenőrzik a fény- és hangtechnika számítógépes vezérlését a Dugonics tér alatt. FOTÓ: FRANK YVETTE

gyobb fuvallat ne terítse be a sajátos kórszínház nézőközönségét. Óránként 1200 köbméter vizet mozgatnak meg a szivattyúk. Ehhez a kút tövében három aknában tárolják a fellövésre szánt tartalékvizet, és ott, a mélyben látni a fényes és vizes látványosságot vezérlő számítógépet.

A csipkefehér látványt sötétítés után sejtelenesen színezik a fények: a három emelet magasra ugró csiszolt kristályt még a Széchenyi téren is látni. A környezetgazdák felhívására három szegedi zenekar, a T-3, a Molnár Dixieland Band és a Fool Mon, valamint a Király-König Péter zeneiskola adott le értekelhető válogatást. Ezeket most is hallani a kútból Ka-

csóh Pongrácz János vitéze, Szőrényi és Bródy István, a királya, *Sebestyén Márta* és Dankó Pista szerzeményei mellett. Az invitálás most is él, bárki leadhat saját, minőségi muzsikát.

A legokosabb kút

A történelmi Magyarország területén, Marosvásárhelyen építették az első zenélő szökőkutat 1820 körül, ennek mását látni a Margitszigeten 1934–36 óta, de Debrecenben, Kaposváron, Tinódon, Vasváron is állítottak zenélő térdízt. A szegedi tehát nem az egyetlen, nem is a legelső, de a második legnagyobb, és felújítása óta a legokosabb az országban.

Horgászpark a Maty-éren

Horgászparkot hozna létre a Maty-éren a Horgász Egyesületek Csongrád Megyei Szövetsége. A víztározó város felőli részét társadalmi munkával korábban már rendbe tették, már csak a padok és asztalok hiányoznak.

SZEGED MUNKATÁRSUNKTÓL

A Maty-éri víztározó nem csupán nemzetközileg is ismert sportpálya, hanem egyben a megye egyik legnagyobb horgászvize is. A város felőli „horgászdalon” eddig is hódolhattak szenvedélyüknek a pecások, ám a körülmények nem voltak méltók a felújított és rendbe tett versenyhelyszínhez. A Horgász Egyesületek Csongrád Megyei Szövetsége ezért úgy döntött, önerőből szépíti meg az eddig mostohaként kezelt részt.

– Egy éve kezdtük el a munkákat: a nádassal és gazzal benőtt partot mostanra nagyjából kitakarítottuk, és azt a dűlőt, ahonnan a horgászdalon megközelíthető, szintén rendbe tettük – mesélte *Láda Gáspár* ügyvezető elnök. – Eddig nagyjából 700 ezer forintot költöttünk erre a szövetség bevételeiből, ám ezt jócskán felülmúlja az elvégzett munka értéke. Közel 40 önkéntes 2500 munkaórája fekszik abban, hogy ez a terület ma így néz ki.

A múlt hét végén a Szegedi Szolgáltatási Középiskola és Szakiskola Kiss Ferenc Erdészeti Tagintézményének diákjai is beszálltak az önkéntes munkába: szemetet szedtek és füvet nyírtak a 3,5 kilométeres területen. A szövetség egy országos pályázaton nyert pénznek köszönhetően hamarosan tájékoztató táblákat is kihelyez, így a horgászrész hamarosan úgy néz majd ki, amilyennek megálmodták.

Mégsem kell engedély a domainhez

SZEGED. Mégsem döntött Szeged nevének használatáról múlt pénteken a közgyűlés. Az előterjesztést, amely arról szólt, hogy a város nevét domainnevekben még toldalékos formában is csak engedéllyel lehetne használni, az előterjesztő, *Botka László* polgármester visszavonta. A város nevét védő önkormányzati rendelet módosítását *Balogh László* és *Póda Jenő* ellenzéki képviselő támadta. Szerintük ezzel a város „Észak-Korea-val kerülne egy platformra”. *Póda Jenő* azt mondta, a törekvéssel egyetért – vagyis fontos, hogy Szeged ne kerüljön méltatlan helyzetbe –, de a módszerrel nem. *Botka László* elfogadta a képviselők érvelését, és visszavonta az előterjesztést azzal, hogy az érintett bizottságok dolgozzanak ki a következő közgyűlésre jobb megoldást. Mint megírtuk, a jelenlegi szabályozás 1998 óta van érvényben, szervezet-, cég-, áru- és termék-névre, sajtótermék és annak rendezvényeinek címére is vonatkozik, és nemcsak a város nevét, de jelképeit is védi.

Mától makói expó

MAKÓ. Nemzetközi vidékfejlesztési konferenciával kezdődik ma 9-kor a Korona szolgáltatóközpontban a IX. Makó Expó, a helyi és környékbeli vállalkozások közös rendezvénye. Maga a kiállítás – amelyre többek között török céget is várnak – szombaton

11-kor nyílik meg ünnepélyesen a városi sportszomban. Mindkét napon lesznek kísérőrendezvények, ami a zenét illeti, szombat délután 5-től *Luigi*, vasárnap 3-tól *Veres Róbert MC DC* rappel, majd fellép *Mészáros Árpád Zsolt* és *Janza Kata*.

MEDIKÉMIA

A Medikémia Zrt.
(6728 Szeged, Zsámbokréti sor 1/A)

SZÁMVITELI VEZETŐ
munkakörbe keres munkavállalót.

A munkakör: a számviteli folyamatok irányítása, felügyelete és ellátása. A teljes körű főkönyvi és analitikus könyvelés felügyelete és irányítása, részvétel a napi feladatokban.

A munkakör betöltéséhez szükséges tapasztalat, végzettség:

- főiskolai/egyetemi gazdasági végzettség
- regisztrált mérlegképes könyvelői képesítés
- számviteli területen szerzett legalább 5 éves szakmai és 1–2 éves vezetői tapasztalat.

Várjuk fényképes önéletrajzát fizetési igény megjelölésével a gazdasagi@medikemia.hu e-mail címre 2010. május 21-ig.

GAMAX KFT

1114 Budapest, Bartók Béla út 15/D
Tel.: +36-1/381-1048. Fax: +36-1/372-0693. E-mail: job@gamax.hu

Orvostechnikai mérnök

munkakörbe keresünk Szegedre megbízható, önálló munkavégzésre képes munkatársat, hosszú távú munkára. A sikeres pályázó megbecsült tagja lehet egy dinamikus fejlődő multinacionális vállalatnak.

Feladatok:

- A marketinggel, a vevőkkel, belső és külső kutatókkal és mérnökkel együtt innovatív technológiai projektek új funkcióinak kidolgozása. Ezen projektek célja egy képkapó és/vagy grafikus szoftver realizálása az orvosi diagnosztikában vagy terápiában.
- Megérteni, megragadni és rendszerbe gyűjteni vevői és üzleti elvárásokat és technikai követelményeket.
- Szükséges a klinikai, tudományos, piaci és termékismeret, mely ismereteket folytonos szakmai fejlődéssel alakít ki. Felelős ezen ismereteit másokkal is megosztani.

Elvárások:

- orvosi/biológiai mérnök, orvosfizikus vagy orvosi végzettség (esetleg PhD)
- 5 év szakmai tapasztalat, lehetőleg klinikai környezetben
- magabiztos **angolnyelv-tudás**
- Microsoft Office alapos ismerete
- Linux környezetben való munkavégzés
- orvosi képkapó fizikai alapjainak ismerete
- analitikus szemléletmód
- kiváló kommunikációs készség
- kiváló problémamegoldó képesség
- jó szervező és vezetői képesség.

Amit ajánlunk:

- felelősségteljes feladatok, korszerű, modern, ergonomikus környezetben, a világ egyik legnagyobb vezető multinacionális vállalatánál
- versenyképes bérezés és juttatások.

Várjuk jelentkezését angol és magyar nyelvű önéletrajz formájában az alábbi címek valamelyikén:

GAMAX INFORMATIKAI ÉS MUNKAERŐ-KÖLCSÖNZŐ KFT. (HR-OSZTÁLY)
CÍM: 1114 BUDAPEST, BARTÓK BÉLA ÚT 15/D.
TEL.: +36-1/381-1048. FAX: +36-1/372-0693.
E-MAIL: job@gamax.hu